PROBLEME (Amiens 98) (12 points)

ABC est un triangle rectangle en A tel que AB = 9 cm et
AC=6cm.

D est le point du segment [AC] tel que AD = %AC.

E est le point du segment [AB] tel que ladroite (DE) soit parallele a
ladroite (BC).

|. Reproduire lafigure en grandeur réelle sur votre copie.
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2. Calculer BC, puis en donner lavaleur arrondie au centiéme.

3. Montrer par le calcul que AE =3 cm.

4. Placer le point F sur le segment [AC] tel que AF =4 cm.
Placer le point G sur le segment [AB] tel que AG =6 cm.
Tracer le segment [FG].

5. Démontrer que ladroite (FG) est parallele aladroite (BC).

6. En tournant autour de la droite (AB) letriangle ABC engendre

un cone C;.

AB est sahauteur et AC est le rayon de sa base.

a) Calculer I'aire B; de la base du cone en fonction de p.
b) caculer le volume Vi du cone C; en fonction de p, puis
donner lavaleur du résultat arrondie au millieme.

On rappelle laformule du volume d'un cone: V = % Bb.

7. En tournant autour de ladroite (AD) le triangle AED engendre un
cone C, de volume V,: AE est la hauteur de ce cone, AD est le
rayon de sa base.
Le cone C; est une réduction de C;

a) Quel est e coefficient de réduction ?

b) Exprimer le volume V; en fonction de V;.




